

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVÉLDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVÉLDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Egy elomló rom.

"Tied hazám egy szentelt föld!" — Mikor a nagy költő ezeket a szavakat írta, hogy a nagy szerencsétlenség napjaiban a fájdalom tünetszerűen föl a magyar nemzet messzefénylő koronájának: akkor nem látott gyilkos meghasonlást, önszertűséget, elaljasult pártoskodást a szabad magyarság alkotmányos világában.

kezésnek még elejét fogják venni; bizvást hiszszük, hogy a legvéresebb aggodalmak tényleges próbájára rá sem kerül a sor. De bizonyos, hogy magával a törvényen kívüli állapottal rendkívüli meglepetést szerzünk a világnak, valami szerföltöt várattunk hatását idézzük vele elő szomszédaink és általában a népek között, olyait, a mi lehetetlen, hogy nagy mértékben ne befolyásolja rólunk való vélekedéseket.

omlását okozhatja. De mivé vált ez az alkotmány már a 67-es varázslat változó igéjéből és micsoda képet öltött az örök majoritás uralma alatt? Hallottatok-e csak imént a bevallást, hogy a 67-es rendszer megvédése okából a tiszta választásokat, azaz az egészséges állami életnek és a közérkölcnek legelső követelményét sem engedhetik meg! És a sok évtizedes rendszer élettörvénye mi más lehetett, mint hogy épen rendszeresen megmehamisítsa az alkotmány minden fölöttél, minden kötelezettségét, minden formáját!

A kiegyezés Ausztriában. Gróf Thun miniszterelnököt ma a király külön kihallgatáson fogadta. Hír szerint a Wiener Zeitung holnap száma közölni fogja azt a két császári rendeletet, melylyel a 14. § alapján egy a kiegyezés, mint a budgetproviórium hatályát az 1899-ik esztendő első felére meghosszabbítják, egy, gróf Thun miniszterelnök által intézett császári kézirat pedig Ausztriának a közös államháztartás költségeivel való hozzájárulását az eddigi arányban, de szintén csak egy felére állapítja meg.

A válság.

Az a konvenszsrú jelenet, melylyel a ház mai ülése bevégeződött, legjobban karakterizálja a helyzetet. Nevezetesen pillanat volt, mikor Kossuth Ferenc fölémetelt tiltakozó szavát az alkotmány megszegése és a törvény nélküli kormányzás ellen. Van valami végzettség abban, hogy mikor a magyar alkotmány történetében gonosz lelkű és megdöglött államférfiak egy gyászos fejezet első lapját írják, akkor a ház elnök székében az a férfi ül, a ki ott volt a szabadság születésénél, az alkotmány védelmezőinek élen pedig épen a magyar szabadság atyjának a fia: Kossuth Ferenc halad. Ime a történelem nagy vonatkozásai, melyek előtt nem lehet szemet hunyini. Mintha az ötven év előtti márciusi szellő fuvallata halott volna be a Sándor-utcai ház üvegterelője alá, mintha újra kellene kezdeni a nagy harcokat, mely az épen a szent napon talpraállította a magyart.

Faj bizony szívünk, hogy ennek így kellett bekövetkezni. Új napja, a melyen vidám remények és jó kívánságok üdvözlete száll minden lélekbe, gyászfekete jeggyel köszönti most a nemzetet; és a mely házbán hazafias érzés lakozik, ezt a köszöntést nem fogják hangos poháreséggel viszonzani. Nemzetünk jövője iránt a mily állhatatos bizalommal viseltünk is, — érezzük, hogy sötét nyomot fog hagyni történelmünkben az a nap, melyen az alkotmányos képviselők szervezete maga vitte bele az országot az alkotmányellenes állapotba, maga teremte meg az alapot a törvényen kívüli kormányzatához. Szívesen elgondoljuk, hogy sok félt követ-

Szomorú, biz szomorú látvány volt a mai ülés vége, a mikor a pártok szószólói egymásután fölkeltek, hogy közvetlenül a sötétbe való ugrás előtt még egyszer a felelősség számadását egymás között tisztázza hozták. Bizonyára mindegyik pártunk viselnie kell részét a felelősségből; viselnie kell a nemzet és a történelem előtt ama mértékben, melyet a mai helyzet előidézéséért egyfelől üszedete, másfelől a cselekvésére való elvi jogosultsága megállapítanak. Bizonyos az is, hogy ez a mérték nem egyforma minden ellenzéki pártnál, és föltétlenül a legkedvezőbb a függetlenségi párt zöménél, melyet kezdetől mindvégig semmi más nem vezetett, mint ama szent kötelesség, hogy a fenálló törvények érvényét megvédelmezze. Igen is, vállalja el mindenki megillető felelősségét azért a mit tett, és azért, a mit elmulasztott. Am ha az események logikájának legutolsó okozatánál, azaz annál, a mely közvetlenül a törvényen kívüli forgatagba taszítja a nemzetet, még lehet a felelősség elosztását is keresni és lehet annak különböző mértéke fölül vitatkozni: vajon kétségszedődik-e valaki, hogy az okok rendjén visszafelé menve valószínűleg csak az évtizedek óta uralkodó kormányrendszer fogjuk minden alkotmányos veszedelmünk és forrásául megtalálni? Oh igaz, a mi sok százados alkotmányos életünk szenved most oly belső rázkódást, mely mihamar össze-

„Hellas kincse egy elomló rom, Tied hazám egy szentelt földom.” — Így énekelt a költő. De nem! Az elomló rom, melyet rég megszüntünk kincsünknek tekinteni, a mi alkotmányosságunk. És a mi nagy, nagy fájdalomunk megszűnt szentelt földom lenni.

Budapest, december 30.

Uj titkos tanácsosok. A hivatalos lap egyik legközelebbi száma nagy új valóságos belső titkos tanácsos kinevezését fogja közölni. Hír szerint a következők lettek új kegyelmes urak: Cseh Ervin, az új horvát miniszter, gróf Szapáry László, a főmei kormányzó, báró Wodianer Albert főrendiházi tag és báró Prét.

Régi toros daridók.

Egy sürgönyt olvastam a napokban; Zichy Jenő gróf üdvözölte vele a körélet egy kiváló vezéralkalmatosságát, hogy a nemes gróf, mint igaz magyar hazafijt arra az időre, mikor — saját szavaimmal bővíve az eredeti kifejezést — a toros káposztának tűnik föl a csillaga. Ez az üdvözlés, mikor olvastam olyan melan-kolikus hangulatba ringatott. Mintha otthon lettem volna, a külső udvarban, a hol a pajta előtt lobogott az óriási szalmarakás és verőny megvilágította a derengő reggeli szürkületet. A fehér, sima hólepel mintha biboros fátollal lett volna betakarva és a zuzmarás ágak úgy csillogtak, villogtak a fölroppentő szikráktól, mint megannyi óriási kivilágított karácsonyfa. Mert becsület, igaz, havas telek voltak azok az én gyerekkoromban és a bosszu Samu, a mint nagy szakértelmű forgatta, megvakargatta a sertést, belé-belé fuji a markába, mert ugyan- csak a körmebe ütött ám a híd.

lőtözök taláta hasonlatosnak. Ugyan a messzire látás igen megnyerte tetszését, hogy szabadon láthat a Dunán át Vázt városig. Generális Alvinczy Uram mindent elkövet Ö Fő Hertzegsége muatlattására — adott nagy disznótort is, hogy ezen igaz magyar mulatságban is része legyen a Haza Reményességének. Leírja aztán, hogy a vacsoránál ették toros káposztát, a melyet igazi erdélyies mód szerint készítettek erre az alkalomra, érezt, májast, és hogy valami poszopás is legyen, hát kúrós kalácsot. Erről megjegyzi, hogy Tihanyi Tamás, Pest vármegye másod-viceprezisa, egy ipolysági híres főúszással készített, és hogy helyesen pomeránis hajból és fehér cukorból volt kintve: Elyen Ferents Fő-Herteg. A fiatal főherceg igen jól mulatott a disznótortban, és arról ő maga is megemlékezik egy II. József császárhoz írott levelében, melyben ezeket mondja: „An Unterhaltung fehlte es auch nicht. Das Theater in Ofen ist zwar sehr niedrig, und die Schauspieler auch nicht die besten — doch war das Scheintheater, disznótort, wie man es hier zu Lande sagt, bei General Alvinczy köstlich... (Mulatságokban sincs hiány. A budai színház bár nagyon alacsony, s a színészek sem a legjobbak, de a „sertés-ünnep”, — a disznótort, a hogy itt nevezik — Alvinczy tábornoknál pompás volt...)

Nagy busan indultak meg tehát úres kassal, mikor egyszerre csak találkoznak egy szekérrel, melynek letakart ponyvája alól bizonyos áruló hangok hallatszottak. — Hát ha a miénk! — sohajtott a hajdu — aztán pedig busan szólt át a kocsinak: — Hova, hová atyai? — Pestre — hangzott a válasz — gróf Beleznyay viszem ezt a hízót, karacsony előtt perzsejtelni akar a méltóságos asszony. A hajdu tovább folytatta a diszkurzust, meg is kinalta olykor a legényt a kulacsából. Jó góbjárási bor volt, a régibb fajtából, nem kellett valami nagyon sok belőle. A soroksári szőlőknel már danolta is a legény nagy vigan, hogy: Pesten jartam iskolába, kuk... Ez kellett csak a hajduknak. Mire észrevette, hogy a kocsis elbőlöntött, és a lovak tüdél is meg hozzád is lépegnekel a kályus uton — leszállt a saját alkalmatlanságukról és a két vele volt markos bérrellet a Beleznyay gróf sertesét átmeteltette a Zinzsky szolgabíró ur szerkerére. Nagy diadallal érték a megyeház udvarára, és másnap hajnalban magasra csapkodott a lang, pörkölték a hízót és készült a megyei tor. Amde éppen deljant nagy hangos indultallt a hajdu gróf Beleznyay uram Zinzsky közép-pont szolgabíróhoz, hogy ő neki a soroksári szőlők alatt elflopták egy kétmázás hízóját, pedig Ürményi országbíró is meghívta már torra a felesége. Zinzsky egy kicsit megszeppent. A ki hallotta vala néhai Beleznyay Sámuel gróf híret, az tudja, hogy nem volt jó vele egy tábló cseresznyét enni. — Meg lesz az állat, kegyelmes uram, — a legjobb perzekutorokat küldöm ki még ma Gu-bacsnak, Csernek — Nagy dérel-durrall ment el a gróf, a vármegye uraimégné nekülte multni. A toros vacsora alatt egyre horáta a hajdu a borokat, okkal-móddal maga is szippantott egyet-egyét a hébern, mikor lement a pinczébe, úgy, hogy virágos kedve támadt, s a vacsora végénél beállt amabilis konfusioba odasugott Sárközy Lőrincnek: — Ha tudna a tekintetes főszolgabíró ur, hogy az urakkal it a Beleznyay gróf hízóját ették meg-

En loptam el, mert hogy a miénk Ócsán el- vesztett... Sárközy Lőrinc, noha az inzurrekció alatt farkaszenet nézett a francia sasírosokkal, most elkézdett fityúlni ijedében, és csak ennyit motyogott: — Canis mater, fogja be a száját — mindnyájunkat belefog... Jédében menten ki is józanodott a hajdu, és szó nem esett többé a vezetés cseréről s az egész casust csak akkor tudta meg maga Zinzsky Janos is, mikor Beleznyay Samuel, saját fia golyó-jától talalva, megérté apaitoz. Hires nagy torokot adott a péczeli rundellás kastélyban Ráday Pál, literatúrók és aktorok bö- kezű Mecénása. Neje Prónay Ágnes korának egyik legszebb asszonya volt, és mint Kazinczy írja róla: „Ha tánczolt, styphidek lebbenésé velőd láthatni”. Egy alkalmalmal épen Pál napján tartottót Pé- czelen óriási disznótort, a melyre több: pesti lé- rárúrok és aktorok is megjelentek, mint ezt egy régi folyóirás említi. Hogy nagylelkű Mecénasukat meglepjék, a színesek Pékó herceg című dalos játékot adták elő a kastély színpadán, vacsora közben pedig a lánglelkű Kármán József korának nagy- bíró írja mondott egy trefás bucsuzatót a meg- előt hízóról, mely így kezdődött: „Palyafutásomat bevégezvén — elmulo rézemeit imé méltóságos Ráday Pál ur, szeretett hitvestárs és jeles ven- degeinknek ajánlom...”. Ugyancsak később sokat emlegetett vig torok estek Péczelen Szemere Pál vendégterestő háza- nál, de a század huszas, harmincas, sőt negy- ves években is divatozott még ez a speciális magyar mulatság. Erről tesz tanúságot Zerffy Gusztáv akkori hírlapírónk, 1840 decemberében kelt következő folyóirás... A dabasi kaszinó egyesület karácsony második napján fénys táncvizsgálatot adott. En Halász Kálmán táblabíró urnak voltam a vendége, a ki nagyon nyájas, de beteges ifjú férfi. A szörnyű hideg dacára természetesen vettek részt a hában. A kórosi hangszókar muzsikált, jelesül játszván Lanner Pétervári című érzel- tel kerengőt, melynek hangján mint hópihéek repültek a szép Vitzian kisasszonyok Anna és Terez, a nagy mazur pedig Halász Gusztáv járta ritka bravurral.

Ejfel felé hét íju, magyar tánczot lépte. Foly- tatása volt másnap a bálnak egy rengeteg disznó- tor Zinzsky szolgabíróval. Annyi ételt még soha életemben egy rakáson nem láttam. Nemcsak görnyedt az asztal, de az egyik, a szó teljes értelmében letört, annyi volt rajta az aprólek, kalács, pecsenye és sütemény. A sok kinalástól holtra beledgett a vendégek fele, és hajnalban már nem gyöztek hordani a pestiek- nek a fodornátka meg az ezer jofi herbatheát. Érdekes a rosnói ferenczedri barátoknak a tora is. Andrassy Leopold, a ki 1824-ben mint aggy- legény halt meg, József császár irányba hívenek vállotta magát, Voltaire eszméitől áthatva, nem jart soha templomba, de azért rendkívül sok jót tett. Mintaképe volt a XVIII. század végén élt humanitáknak, s a ferenczedri barátokat is partigóságba véve, ezek elmentek neki a palyfárta voltát és vaskos tréfiát. Egy ízben gvardian nélkül voltak épen a barátok, mikor eljött a toros daridók ideje. Nem lévén gvardian, ez is említve, petinolták a barátok, hogy Andrassy ténne lépéseket egy alkalmas főnök megnyerése iránt, valamint kerelmeként az évente kijáro hízót. Andrassy Leopold erre pár nap mulva létrás szekéren óriási hízottat küldött nek, a követ- kező leve kíséretében: — Hic mitto vobis gvardianum. (Itt küldöm nektek a gvardiánt). A vikárius, a ki értette a tréfát, nyomban visszaadta a tromfot, következőket válaszolván a sertes hozó kocsistól: — Gratias agimus pro obtento beneficio et valde gratulamini a Familie Andrassyana guar- dianum accepisse. (Köszönjük a lekötözött jöte- mekért és hálával vesszük, hogy az Andrassy- családból kapunk gvardiánt). Rég elmúlt idők vaskos tréfiát, patriarkális szo- kásai mindezek, a melyek immáron kimentek a divatból. Nem tréfálnak a nagy urak, de nem is igen ajándékoznak, annak pedig híre sincs manapság, hogy valakit úgy agyon traktáljanak, mint a régi híres dabasi compussesoroknál, a hoi utójárja is herbatheákra szorult a fővárosi vendég.

1898 TELEFON 6364... 75 kr. és Fial... szám.







1898. A fővárosi középítési bizottság ma délután... A fővárosi középítési bizottság ma délután...

A fővárosi középítési bizottság ma délután... A fővárosi középítési bizottság ma délután...

Villamos és tárhely. A budai Pálffy-terem... Villamos és tárhely. A budai Pálffy-terem...

Gróf Hunyady László kir. kamarás, főrendiházi... Gróf Hunyady László kir. kamarás, főrendiházi...

A hivatalos lapból. Kinevezések. A debreczeni kir. illetéktelen elnöke... A hivatalos lapból. Kinevezések. A debreczeni kir. illetéktelen elnöke...

TÁVIRATOK. Bécs, decz. 30. Az alsó-ausztriai tartománygyűlés... Táviratok. Bécs, decz. 30. Az alsó-ausztriai tartománygyűlés...

EGYLETEK, TÁRSULATOK. A budapesti újságírók egyesülete ma délután... Egyletek, társulatok. A budapesti újságírók egyesülete ma délután...

EGYLETEK, TÁRSULATOK. A budapesti újságírók egyesülete ma délután... Egyletek, társulatok. A budapesti újságírók egyesülete ma délután...

EGYLETEK, TÁRSULATOK. A budapesti újságírók egyesülete ma délután... Egyletek, társulatok. A budapesti újságírók egyesülete ma délután...

EGYLETEK, TÁRSULATOK. A budapesti újságírók egyesülete ma délután... Egyletek, társulatok. A budapesti újságírók egyesülete ma délután...

EGYLETEK, TÁRSULATOK. A budapesti újságírók egyesülete ma délután... Egyletek, társulatok. A budapesti újságírók egyesülete ma délután...

EGYLETEK, TÁRSULATOK. A budapesti újságírók egyesülete ma délután... Egyletek, társulatok. A budapesti újságírók egyesülete ma délután...





KIS HIRDETÉSEK

Mindegyik hirdetésre felvételkor...

TELEFON 6354

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések

Adóhivatali üzenet. Tudakozásoknak csak...

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozásoknak csak olyan levelekre válaszolunk...

Mér.

legfontosabb pergett 5 kiló postacsomag...

Fővasalónó

ajánljuk foglalkozásra a legmagasabb...

Alkalmazást nyer.

Kereteknek szorgalmas, intelligens urak és hölgyek...

Külföle.

Urassági szakasné. ki a háztartás minden ágában...

Használt gépek.

Clayton és Suttleworth-féle S. HP. cséplőgép...

Schnitzer és Weiss

Budapest, Csengeri-utca 53. 1 literes palack...

Pályázatok

Trencsényi ill. felsőbb iskoláinak...

Eladás.

Használt és új pénz-székrenyek rendkívül olcsó...

Szivarka-hüvely. a világ összes gyártmányából...

Cognac. CZUBA-DUROZIER & Cie. FRANCIA COGNACGYÁR, PROMONTOR.

KORMOS GYULA és Társa. Bank- és Váltóház. Budapest, V., Dorottya-utca 5.

MINDENNYIT KAPRATÓ. RETHY FELÉ. RETHY BELA ÁRTÁRSÁG BÉKÉS-CSEBÁN.

Magyar hitelszövetkezet. V., Erzsébet-tér 1. szám.

HOFF JÁNOS MALATA KIVONAT HEGESZSÉGI-ITAL.

MAGYAR KÖNYVTÁR legújabb füzetek.

Fontos tudóbetegnek. Utasítás ingyen. Valódi egyedül a készítőnél.

Faludi Zsigmond legújabb nagy képes árjegyzéke.

Möller Péter hydroxylmentes legtisztább gyógy-csukamájolaja.

FRATELLI DEISINGER KÁVÉ és TEA széküldései.

Dr. Mitzger Tivadar. Hirneves hydro-elektroterapeutai rendelő-intézet.

Kávé-magazin Budapesten. Kávé.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Dr. med. J. Eichhoff. elberfeldi bőrgyógyász utasításai szerint készítve.

„Ideg- és nemi betegségek”. elvezetés alatt rejtő különféle leghalmozottabb...

LŐLEGET sorsjegyekre értékpapirokra.

Gummi. Valódi purit gyártmány, jótélmény mellett...

Dr. med. J. Eichhoff. elberfeldi bőrgyógyász utasításai szerint készítve.

Hirdetmény. (Legelősből utazás Bécs és Fiume között, vagy viszont Budapesten át.)

Belák István. kávé- és tea-üzlet BUDAPEST, Rottenbiller-utca 3.

KELETI J. Budapest, IV., Koronaherceg-u. 17.

Dr. med. J. Eichhoff. elberfeldi bőrgyógyász utasításai szerint készítve.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Ezer és ezer ember! Buda és Éreg, kisvárosi vasszerület...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Dr. med. J. Eichhoff. elberfeldi bőrgyógyász utasításai szerint készítve.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Ezer és ezer ember! Buda és Éreg, kisvárosi vasszerület...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Dr. med. J. Eichhoff. elberfeldi bőrgyógyász utasításai szerint készítve.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Ezer és ezer ember! Buda és Éreg, kisvárosi vasszerület...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Dr. med. J. Eichhoff. elberfeldi bőrgyógyász utasításai szerint készítve.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Ezer és ezer ember! Buda és Éreg, kisvárosi vasszerület...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Dr. med. J. Eichhoff. elberfeldi bőrgyógyász utasításai szerint készítve.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény.

Téli üdülő- és gyógyhelyek a déli vasut mentén. Vonatösszeköttetések és menetárak Budapestről (déli vasut pályaudvara).

1000 HIRDETÉSEK

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt allo szam közöltetik.

Kis hirdetőket... Készítők: K. J. ...

Deutsch Julia... Nemecsek A. ...

Toldi Lajos... Egy...

Eladás... Elénk forgalmu...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Méz... legfinomabb pergettelt...

Fővasalónő... ajánljuk foglalkozásra...

Arva leány... ajánljuk házasodónak...

Egy... jó házból való keresetű nő...

100-300 frt... havonta megkereshető...

Börkenőcs... gőzmalom...

Fényház... oroszlán...

Vizhatlan ponyvák... fehérvíz...

DEUTSCH BERNAT... KISPEST...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Alkalmazást keres... Anyahelyettes...

Gőzmalom... Házisasszonyok...

Alkalmazást nyer... Keresetnek...

Különféle... Urasági szakácsné...

Használt gépek... SCHNITZER és WEISS...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből)...

Szivarka-hüvely... KOHN SIMON... Budapest, VIII. József-körút 5. szám.

Magyar hitelszövetkezet... V. Erzsébet-tér I. szám... Budapest, 1898. december 30-án.

Ujannon megjelent... Faludi Zsigmond legújabb nagy képes árjegyzéke...

Kávé-magazin... Budapest... Kávé... Budapest.

LÖLEGET... sorsjegyekre... Kormos Gyula és Tsa...

Az öngesély... Budapest... Rottenbiller-utca 3.

Ezer és ezer ember!... Budapest... Budapest TÖRÖK JÓZSEF gyógyeztetőháza...

Cognac... CZUBA-DUROZIER & Cie. FRANZIA COGNACGYÁR, PROMONTOR.

HOFF JÁNOS... MALATA KIVONAT... HEGESZEGI-ITAL... Budapest, 1898. december 30-án.

Möller Péter... hydroxymentes... legtisztább gyógy-csukamajolaja... Budapest, Király utca 12. sz.

Hirdetmény... Nemetalpold-osttrák magyar vasuti kotelek... Budapest, Király utca 12. sz.

Gummi... Budapest... Budapest, Király utca 12. sz.

Téli üdülő- és gyógyhelyek a déli vasut mentén... Budapest, Nagy Sándor könyvnyomdájából IV., Papnövelde-utca 8. szám.

KORMOS GYULA és Társa... Budapest, V., Dorottya-utca 5.

MAGYAR KÖNYVTÁR... legújabb füzetek... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Dr. Mitzger Tivadar... Hirdetmény... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

ELSŐ MAGYAR GAZDASÁGI GÉPGYÁR... Budapest.

MINDENYKÉPPEN... RÉTHY BÉLA... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Fontos tudóbetegnek... BECKER JÁNOS gyógyeztetőháza... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Elsó Magyar Gazdasági Gépgyár... Budapest.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.